



电力工人在电杆上进行带电检修。

## 电力工人高温作业 确保工业民用电能

通讯员 刘元辉

本报讯 7月28日上午,在邵阳市双清区邵阳大道10千伏雷立Ⅱ线102号杆上,国网邵阳供电公司检修人员穿着厚厚的绝缘服,顶着烈日进行带电安装跌落式熔断器、高压避雷器、带电联头等工作。

高温炙烤下,地面气温已经接近42℃。作业人员身穿长衣长裤,外加多达20层绝缘材料的防护手套和披肩,在10多米的空中和10千伏的高电压环境里,依然一丝不苟地完成每一项检修操作。为了避免中暑,8名检修人员实行“车轮战术”。分两班轮流上杆,每班干完40分钟,就下杆休息一会。经过4个多小时的鏖战,作业人员完成作业回到地面脱下防护装备时,工作服从上到下全部被汗水浸透。

邵阳供电公司带电检修班班长刘鑫介绍,这次带电检修作业是保电工作的一项重点检修消缺任务,涉及到4条10千伏线路,涉及到90个台区,大概一万多户,其中两条线路主供邵阳经开区部分工业企业。如果不开展带电作业的话,在高温大负荷情况下,停运检修这4条10千伏线路,不仅影响居民用电,还会对经开区的供电造成巨大影响。



▶温度计显示,带电作业的现场地面温度为42摄氏度。



带电作业人员下杆后,绝缘手套里积满了汗水。



工作人员更换亮化设施。

## 高温天细巡检 确保灯明夜亮

记者 宁如娟

通讯员 艾道文 实习生 文美

本报讯 7月29日,市城市路灯管理所工作人员来到市区世纪大道、邵阳大道等路段,对佘湖桥、时代公园等地的高杆路灯、亮化设施进行细致巡检,排查整改路灯漏电、设备缺陷等问题,保障路灯设施正常运行。

连日来,我市高温天气持续,针对高温天气路灯设施故障多发特点,市城市路灯管理所动员该所全体党员和生产班组,从路灯设施管理、巡视、防控等工作着手,确保城区路灯设施安全平稳运行。该所加强

路灯日常巡检力度,尤其做好夜间巡检,做到巡检规范化、标准化,并重点对路灯箱变、开关柜、消防安全等进行三重巡检,全面提高巡检质量。同时,加强后台系统的监控,及时掌握、分析和解决路灯设施运行中存在的问题,提高迎峰度夏工作的有效性和应急措施的针对性,确保路灯设施安全可控。

6月20日以来,市城市路灯管理所迎峰度夏特巡排查工作共发现故障缺陷1686处,整改1686处,做到发现一起、整改一起,确保在夏季高负荷期间的路灯运行安全,为城市照明和市民夜间出行提供安全保障。

## 销售染疫病猪肉 违法获利被批捕

记者 袁光宇

通讯员 黄志雄 曾琴 胡峻

本报讯 7月19日,涉嫌生产、销售不符合安全标准食品的犯罪嫌疑人林某、向某后悔已迟,他们被洞口县人民检察院依法批准逮捕。

经查,犯罪嫌疑人林某今年7月1日在洞口县城周边村低价收购7头染疫病猪,后用三轮车载装贩卖并从中获利。7月2日,林某又以总价2100元的价格收购9头猪准备贩卖,在将猪拉回县城的途中被查获。

7月1日晚上,洞口县畜牧水产局、动物检验检疫局工作人员在犯罪嫌疑人向某家中查获各色生猪以及熏制好待售的腊肉约1300公斤。经洞口县畜牧水产局、动物检验检疫局的

工作人员对查获的猪肉随机抽样检测,该批猪肉均为不明原因死亡的病猪肉。据向某交代,该批猪肉系当天上午从林某处以1050元每头的价格购得,自己进行屠宰后准备熏制成腊肉用于销售。7月3日,侦查机关对林某、向某涉嫌生产、销售不符合安全标准的食品罪立案侦查;7月15日,洞口县人民检察院依法对该案进行审查。

承办检察官审查案卷后认为,现有证据能证实犯罪嫌疑人向某、林某为明知是染疫病猪,仍然从事生产、销售,足以造成严重食源性疾患,触犯了《中华人民共和国刑法》第一百四十三条“涉嫌生产、销售不符合安全标准的食品罪”的规定,且其可能实施新的犯罪,故迅速依法作出批捕的决定。

(上接1版)

### 家长建言 别给孩子太多压力

一路走来,王佳丽很感谢父母给她的宽松环境,“他们很信任我,给了我很大自由。”

高考过后,许多家长找到王佳丽的父亲王颖来取经。

别给孩子太多压力,是王颖反复强调的。王颖说,作为父母,他们尽最大能力去支持孩子,但从不会因学习去责骂孩子,“其实我也见过不少家长,他们压着孩子学,有时候我看在眼里心里也急,这种效果往往适得其反。”王颖说。

王颖坦言,他们也从未想过王佳丽会考上清华,当初他们甚至放弃了学校推荐王佳丽去衡水中学插班学习的机会,因为觉得“那里的学习压力太大。”

宽松的家庭环境培养了王佳丽活泼开朗的性格。在学校,她是副班长,也是学习部部长,但同学们都把她视为组织委员,王佳丽策划和组织的活动,每次都赢得同学们夸赞。

### 努力得到回报 明天继续坚持

回顾高中生活,王佳丽说最难忘的事还是考前失利那次,当在家复习了5天的王佳丽回到同学身边时,她看到课桌上摆满了同学们写的卡片,“加油!”“王佳丽,我们相信你……”那一刻,好强的王佳丽落下了眼泪。

“高中阶段是一个充实而快乐的过程,也是我人生最努力的一个阶段,持续努力让我得到了回报。但我也没有丢失快乐,也收获了宝贵的友情。”

放假期间,王佳丽一刻也闲不下来,她把自己的生活安排得满满当当,“上午学车,下午游泳,晚上跳街舞,每周还会去做家教。”

7月23日,王佳丽被清华大学录取,喜欢摆弄电子设备的王佳丽表示,她希望将来能投身科技行业。

“明天继续坚持。”高三时,王佳丽把这句话贴在了课桌前,这也是她对即将到来大学生活的期许。